

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**

---

**MINUTA**  
**ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Botoșani**  
**din data de 31.01.2018**

Participă 22 de consilieri în funcție, lipsind domnul consilier Ioan Brânzei, având depusă cerere de învoire la mapa președintelui de ședință.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 5/31 ianuarie 2018 privind aprobarea prețului de producție al energiei termice furnizate de către S.C. Modern Calor S.A., cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 6/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea Planului de Măsuri pe anul 2018 privind Incluziunea socială a cetățenilor Români de etnie Rromă, cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 2 abțineri (domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 7/31 ianuarie 2018 pentru modificarea art. 1 din HCL nr. 366/21.12.2015, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 8/31 ianuarie 2018 privind aprobarea Caietului de obiective, Regulamentului de organizare și desfășurare a analizei noului proiect de management al managerului Filarmonicii de Stat Botoșani, cu 16 voturi pentru, 4 voturi împotriva (domnii consilieri Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim și Ștefan Mihai) și 2 abțineri (domnii consilier Andrei Amos și Iulian Blaga).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 9/31 ianuarie 2018 pentru constituirea comisiei de concurs/soluționare a contestațiilor pentru procedura de analizare a noului proiect de management depus de managerul Filarmonicii de Stat Botoșani, cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnii consilieri Laurențiu Maftei și Mihai Gabriel Tanasă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 10/31 ianuarie 2018 privind aprobarea Planurilor de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 11/31 ianuarie 2018 pentru modificarea anexei nr. 3 la HCL nr. 202/2017 privind aprobarea studiului de fundamentare, a caietului de sarcini și modelul contractului de concesiune, întocmite în vederea delegării gestiunii

prin concesiune a serviciului public de iluminat din Municipiul Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 12/31 ianuarie 2018 privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații aflate în proprietatea municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Daniel Botezatu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 13/31 ianuarie 2018 prelungirea unor contracte de concesiune, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Eugen Ctistian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 14/31 ianuarie 2018 pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 261/2017 privind aprobarea transmiterii în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică din Municipiul Botoșani a imobilelor (construcții și teren aferent) proprietatea publică a municipiului Botoșani, în care își desfășoară activitatea, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 15/31 ianuarie 2018 pentru completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 16/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Havuzului nr. 1” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M, garaj și magazie”, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilier Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 17/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Alexandru Grigore Ghica nr. 8 A” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M, anexa gospodărească și împrejmuire teren”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 18/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Gh. Hasnaș nr. 19” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+1E și împrejmuire teren”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 19/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Calea Națională nr. 25” în vederea realizării obiectivului “construire spălătorie și service auto D+P”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 20/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Doboșari nr. 114” în vederea realizării obiectivului “amplasare stație mobilă distribuție carburanți”, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos și Mihai Gabriel Tanasă).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 21/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Nicolae Iorga nr.7” în vederea realizării obiectivului “extindere și mansardare locuință”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marius Leonardo Oroșanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 22/31 ianuarie 2018 privind constituirea comisiilor pentru modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 23/31 ianuarie 2018 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 159/24.08.2016 privind reorganizarea componenței unor comisii, cu 20 de voturi pentru și 2 voturi împotriva (domnii consilier Gabriel Augustin Alecsandru și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 24/31 ianuarie 2018 privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico-economici a unor unități de învățământ incluse în PNDL II, în vederea autorizării, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 25/31 ianuarie 2018 pentru aprobarea constituirii Grupului de Lucru Local privind Incluziunea socială a cetățenilor Români de etnie Rromă, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Vasile Chiru).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 26/31 ianuarie 2018 privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico-economici pentru Str. Drumul Tătarilor inclusă în PNDL II, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 27/31 ianuarie 2018 privind actualizarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, pentru obiectivul de investiții „EXECUȚIE UTILITĂȚI PENTRU SALĂ DE ATLETISM BOTOȘANI, MUNICIPIUL BOTOȘANI” propus a fi finanțat în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, subprogramul „Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Paul Octav).

Au fost *respinse* următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor negociate pentru serviciul public de salubritate a municipiului, cu 11 voturi pentru, 10 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Vasile Chiru, Laurențiu Maștei, Marian Murariu, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu) și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă).

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 204/2005 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public de administrare a fondului locativ și spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, aflate în proprietatea municipiului, cu 11 voturi pentru, 8 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Vasile Chiru, Marian Murariu și Mihai Tincu) și 3 abțineri (domnii consilieri Laurențiu Maștei, Ady Petrușcă și Mihai Gabriel Tanasă).

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces la facilitățile oferite de Sala Polivalentă ”Elisabeta Lipă” administrată de Direcția Servicii Publice, Sport și Agrement, cu 11 voturi pentru, 8 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și

Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Vasile Chiru, Marian Murariu și Mihai Gabriel Tanasă) și 3 abțineri (domnii consilieri Laurențiu Maftai, Ady Petrușcă și Mihai Tincu).

4. Proiect de hotărâre privind repartizarea unui spațiu cu altă destinație decât aceea de locuință, aflat în proprietatea municipiului Botoșani și administrat de S.C. Locativa S.A. către Partidul Mișcarea Populară – Filiala Județeană Botoșani, cu 12 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Ady Petrușcă) și 8 abțineri (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Vasile Chiru, Marian Murariu și Mihai Gabriel Tanasă).

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic Zonal și Regulament Local de Urbanism aferent – Str. Transilvaniei nr 18 – CAD și CF 52491” în vederea realizării obiectivului “CONSTRUIRE IMOBIL P+3E CU DESTINAȚIA DE LOCUINTE COLECTIVE”, cu 11 voturi pentru și 11 abțineri (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Vasile Chiru, Laurențiu Maftai, Marian Murariu, Ady Petrușcă, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu).

6. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unui teren proprietate privată a municipiului, situat în str. Independenței nr.5 H – cu destinația amenajare parcare, cu 14 voturi pentru, 6 voturi împotriva (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Călin George Bosovici, Vasile Chiru și Marian Murariu) și 2 abțineri (domnii consilier Cosmin Ionuț Andrei și Mihai Gabriel Tanasă).

Ședința se încheie la ora 15,02.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,  
Daniel Botezatu**



**SECRETAR,**

**Oana Gina Georgescu**



Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache

